International House Tashkent
IIpeamer: Odusuka
Ypok 5. Pemienue 3agay.
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3anava 1. MNOCKWA 3aMKHYTHIA MeTanMYeckuil KOHTYP Nnowans Sg = 10 cMm2, HaxoouTeA B
O[JHOPOJHOM MarHMTHOM Mone, MHAYKUWA KoToporo B = 1072 Tn. Nnowaas KoHTypa 3a Bpems
t = 0,5 ¢ paBHOMEpPHO yMeHblIaeTcA Ao S, = 2 cm? (MNocKoCTb KOHTYpa NpW 3TOM OCTaeTcA
nepneHauKynApHOA MarHUTHOMY non). Onpenenyte cuny Toka (B MKA), NpoTEeKakLWwero no
KOHTYPY B TEYEHWE BpEMEHW T, ECMNW CONPOTUBNEHWE KOHTYpa £ =1 Om.
B AD
At
MoTok ymeHbluMnca ¢ 1 o @5, ero usmenenvne A® = ;3 — &y = B(S; — S1) CnenoeaTensHo,
B(Sz — 51)
At

E—=—

Tok paBeH

_107%(10—2) 107!
N 1-0,5

—16-107°

OT1BeT. 16 MKA




3apaua 2. MegHoe KonbUo paguycom i = 15 oM M3 NpoBonokK guameTpom d = 1 MM
PaCMONOKEHO B OJHOPOAHOM MArHUTHOM Mofe, M3MEHALLEMCA CO CKOPOCThI0 2 _“ = 0,2 Tn/c.
MnockocTe KonkUa NepneHankynApHa CUNOBbIM MTMHUAM MArHUTHOrO nonA. OnpedennTe cuny
WHOYKLUWOHHOIM TOKA, BO3HWMKAKLLIETND B KONbUE. YOensHOe CONpOTUBNEHUE MEOW PABHO
p=1,7-107% Om m.

ConpoTUBNEeHWe Kornbla paBHO
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